
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA VIII SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO

            Ata da VIII sessão do primeiro período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de
Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos vinte nove dias do mês de Março de dois
mil e vinte três, às dezenove horas e trinta minutos, teve início a sessão no endereço sede à
Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta e quatro, Centro sob a presidência do
Vereador Erivan Elias da Silva, estando presentes o Vice- Presidente, Vereador Francisco
Vicente Júnior,  1ª Secretária,  Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva,  2ª Secretária,
Cristilene Bezerra de Azevedo. Estiveram presentes os demais Vereadores: Jailson Mendonça
da Silva,  Edilmo lira,  Ovídeo de Aquino Neto e  David Cosme do Nascimento,  O Senhor
Presidente iniciando aos trabalhos desta Casa Legislativa colocou em discussão a ata da VII
sessão ordinária, como não houve solicitação da leitura anterior, foi aprovada sem emendas.
Em seguida foi facultada a palavra à 1ª Secretaria Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da
Silva, onde leu o requerimento de autoria do Vereador Edilmo Lira que se trata de uma
passagem molhada na jusante do açude coringa. Após ser lido foi submetido em discussão e
votação, que foram aprovados por unanimidade. Em seguida o Vereador Edilmo lira, usando
da palavra fez sua justificativa em plenário sob a importância do requerimento de sua autoria.
Em seguida a palavra foi facultada a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva que leu o
Projeto de Lei N° 009/2023, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Esporte e
Lazer do Município, em seguida a palavra foi facultada ao Vereador Francisco Vicente Junior,
que saudou a todos com boa noite e falou da importância da criação do Conselho Municipal de
Esporte e que estava muito feliz pelos atletas da nossa cidade e agradeceu.  Em seguida foi
baixada  a  Comissão  de  Finanças  e  Orçamentos,  composta  pelo  Vereador  Edilmo  Lira  -
Presidente,  Vereadora Janaina Patrícia  Bezerra  da Silva  –  Relatora  e  o  Vereador  Jailson
Mendonça da silva – Membro, que foi favorável. Logo em seguida o senhor Presidente colocou
em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. Em seguida a palavra foi facultada
a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva que leu o Projeto de Lei N° 010/2023, que
dispõe sobre a contratação temporária para atendimento de excepcional interesse público
municipal, nos termos do dispositivo encartado no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e
dá  outras  providências.  Em seguida  foi  baixada  a  Comissão  de  Finanças  e  Orçamentos,
composta pelo Vereador Edilmo Lira - Presidente, Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva
– Relatora e o Vereador Jailson Mendonça da silva – Membro, que foi favorável. O Senhor
Presidente, pois em discussão e aprovação que foi aprovado por unanimidade. A palavra foi
facultada  a  senhora  Vereadora  Janaína  Patrícia  Bezerra  da  Silva,  que  leu  o  projeto  N°
011/2023, que dispõe sobre a denominação de prédio público do Município de Serra Caiada.
Em seguida foi baixada a comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, composta pela
Presidente,  Vereadora  Janaína  Patrícia  Bezerra  da  Silva,  Relator,  Vereador  Edilmo  Lira,
Membro, Vereador Francisco Vicente Júnior, que foi favorável. Logo em seguida o senhor
Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de Lei que foi aprovado por unanimidade.
 A palavra continuou sendo facultada a senhora Vereadora Janaína Patrícia Bezerra que leu o
Projeto  N°  012/2023,  que  dispõe  sobre  a  alteração  da  Organização  Administrativa  da
Prefeitura Municipal de Serra Caiada/RN, prevista na Lei n° 1.059, de 30 de junho de 2022 e
 dá providências correlatas. Em seguida foi baixada a Comissão de Finanças e Orçamentos,
composta pelo Vereador Edilmo Lira - Presidente, Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva
– Relatora e o Vereador Jailson Mendonça da silva – Membro. Logo em seguida o senhor
Presidente colocou em discussão e votação o Projeto que foi aprovado por unanimidade.  A
palavra foi facultada a senhora Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva, para fazer a
leitura das contas do governo referente aos exercícios financeiros de 2013 a 2014, da Exma.
Senhora Prefeita Maria do Socorro dos Anjos Furtado, Processo de Governo N° 6592/2015-TC
e o N° 5622/2014, após serem lidos foi baixada a  Comissão de Finanças e Orçamentos,
composta pelo Vereador Edilmo Lira - Presidente, Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Silva
– Relatora e o Vereador Jailson Mendonça da silva – Membro, que foi favorável. Logo em
seguida  o  senhor  Presidente  colocou  em  discussão  e  votação  que  foi  aprovado  por
unumanidade. A palavra foi facultada ao senhor Vereador Edilmo Lira, que saudou a todos
com boa noite, agradeceu aos Vereadores pela a aprovação do seu requerimento, falou da
importância dos Projetos de Lei aprovados e falou sob a aprovação das contas de Governo,
referentes aos exercícios financeiros de 2013 e 2014. Aproveitou para parabenizar o Prefeito
João Maria Andrade Furtado Filho que esta em Brasília buscando recursos para cidade. A
palavra foi  facultada a Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva que saudou a todos os
presentes, parabenizou o senhor Prefeito João Maria Andrade Furtado Filho, por  esta em
Brasília buscando recursos para  a cidade, falou da importância dos Projetos de Lei aprovados
e sob a aprovação das contas de Governo referentes aos exercícios financeiros de 2013 e
2014. Agradeceu a todos e convidou os cidadãos para participar das reuniões desta Casa
Legislativa. A palavra continua sendo facultada,  como não tendo mais oradores que quisesse
fazer uso da mesma o senhor Presidente deu por encerrada a VIII sessão ordinária do I
período Legislativo.  PRENARIO JOSÉ PAIVA MAGALHÕES, DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SERRA CAIADA.  EU,  MARIA RUTHYNARA DA SILVA COSTA,  SECRETARIA EXECUTIVA
DESTA CASA, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA.
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